	                            ATA N° 35/21 - SESSÃO ORDINÁRIA
Aos vinte e dois do mês de novembro de dois mil e vinte e um, reuniram-se ordinariamente os vereadores que integram o Poder Legislativo do município de Coronel Barros, nas dependências da Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março, número um, com inicio às dezoito horas e quinze minutos, sob a presidência da vereadora Cristiana dos Santos Arnt, que após verificar a existência de número legal, invocou a proteção de Deus e solicitou ao Senhor Secretário o secretário Maic Mota Rodrigues que faça a primeira chamada do dia, que acusou a presença dos vereadores Fabiana da Silva e Cristiana dos Santos Arnt (DEM), Alceu Santoni, Douglas A. Schneider, Maic M. Rodrigues e Rosemeri Woecichoshi Machado (PP), Douglas dos Anjos, Lucas Jair Wottrich. Estando ausente o vereador Marcelo Juliano Treter (PDT). Após deu-se a leitura da passagem Bíblica do dia pela vereadora Rosemeri W. Machado. Em continuidade deu-se a leitura da ata nº 34/2021. Colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Em continuidade deu-se a leitura das correspondências recebidas pela casa. Passando ao espaço do pequeno manifestou-se o vereador Lucas Jair Wottrich, saudando os presentes e comentando sobre a qualidade da água principalmente na área urbana, o qual solicitou que a vigilância deveria coletar a água mais seguida para fazer analise. Em seguida deu-se a segunda chamada do dia que acusou a presença de oito vereadores, estando ausente o vereador Marcelo Juliano Treter. Passando-se na Ordem do Dia deu-se a leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural e o projeto de lei nº 76 que autoriza o Poder Executivo abrir crédito adicional suplementar. Após deu-se a leitura do projeto de lei, colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em continuidade deu-se a leitura do da exposição de motivos do projeto de lei nº 78 que estima a receita e fixa a despesa do município de Coronel Barros para o exercício financeiro de 2022. A presidência comunicou que o projeto de lei tramitará na Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural, conforme prevê o art. 172 e 173 do Regimento Interno da Casa. Em continuidade deu-se a leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o projeto de lei nº 03/21 que institui a divulgação dos medicamentos disponíveis e em falta na rede pública municipal de saúde, inserindo o princípio da publicidade dos atos administrativos no fornecimento de medicamentos pelo Município. Após deu-se a leitura do projeto de lei, colocado em discussão manifestou-se o vereador Lucas Jair Wottrich, comentando sobre o projeto de lei, sobre a falta de alguns medicamentos. Após manifestou-se o vereador Douglas V. L. dos Anjos, também comentando sobre o projeto de lei, comentando sobre a divulgação da falta de alguns medicamentos. Em seguida colocado em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida deu-se a leitura da moção de apoio nº 04/2021 de autoria dos vereadores Cristiana dos Santos Arnt, Fabiana da Silva e Marcelo Juliano Treter, assunto APROVEITAMENTO DOS APROVADOS NO CURSO DE TÉCNICO EM SEGURANÇA PÚBLICA – CTSP 2021 – CBM/RS. Após a presidência comentou sobre a moção de apoio, referente ao novo processo seletivo, para ser renovado os que já foram aprovados.  Colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Passando aos requerimentos deu-se a leitura a leitura do pedido de providência nº 16/2021, de autoria do vereador Douglas A. Schneider, da bancada do PP, assunto redutor de velocidade.  Passando ao espaço das explicações pessoais nenhum vereador inscrito. Esgotado as matérias a Presidência declarou encerrada a Sessão Ordinária às dezoito horas e cinquenta e um minutos. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário.
______________________                                    _____________________
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